
7.7 Αριθμητικές εκυράσεις 

2007-Θ1Α3  Όηαλ αξηζκεηηθνί θαη ζπγθξηηηθνί ηειεζηέο ζπλδπάδνληαη ζε κία έθθξαζε, νη 

αξηζκεηηθέο πξάμεηο εθηεινύληαη πξώηεο. Σ Λ 

Β2008-Θ1Γ4 Σηελ αξηζκεηηθή έθθξαζε Α+Β*Γ εθηειείηαη πξώηα ε πξόζζεζε θαη κεηά ν 

πνιιαπιαζηαζκόο.  Σ Λ 

Δ2014-A1-4  Η ηεξαξρία ησλ ινγηθώλ ηειεζηώλ είλαη κηθξόηεξε ησλ ζπγθξηηηθώλ.  Σ Λ 

 

Δ2001-Θ1Β 

Γηα ηηο απιέο αξηζκεηηθέο πξάμεηο :   

β. λα δνζεί ε ζεηξά πξνηεξαηόηεηαο (ηεξαξρία) ησλ ηειεζηώλ απηώλ ζηηο αξηζκεηηθέο εθθξάζεηο. 

 

ΔΒ2005-Θ1Γ 

Να ραξαθηεξίζεηε πνηεο από ηηο παξαθάησ εληνιέο εθρώξεζεο είλαη ζσζηέο ή ιάζνο  

θαη ζε πεξίπησζε ιάζνπο λα αηηηνινγήζεηε ηελ απάληεζή ζαο:  

1. W ← 4* 2* x – 3 / 3*x*x*x – 1) – 10  

2. W ← 4* (2x – 3) / (3*x*x*x – 1) – 10  

3. W ← 4* *2*x – 3) / (3*x*x*x – 1) – 10  

4. W ← 4* (2*x – 3) / 3*x*x*x – 1– 10  

 

2005-Θ1Γ 

Να γξάςεηε ηηο παξαθάησ καζεκαηηθέο εθθξάζεηο ζε ςεπδνγιώζζα:  
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ΔΒ2007-Θ1Γ1 

Να γξάςεηε ηηο παξαθάησ καζεκαηηθέο εθθξάζεηο ζε ςεπδνγιώζζα: 

 

 

 

Δ2002-Θ1Δ 

 

 

Να ππνινγίζεηε ηελ ηηκή ηεο αξηζκεηηθήο έθθξαζεο  

   B * (A DIV B) + (A MOD B) 

    γηα ηηο παξαθάησ πεξηπηώζεηο : 

Ι.  Α = 10 θαη Β = 5  ΙΙ. Α = -5 θαη Β = 1  ΙΙΙ.  Α = 1 θαη Β = 5 

 

Δ2008-Θ1Γ 

Να γξάςεηε ηηο παξαθάησ καζεκαηηθέο εθθξάζεηο ζε «ΓΛΩΣΣΑ».  

 
Δ2015-ΘA5 

Γίλνληαη νη παξαθάησ αξηζκεηηθέο εθθξάζεηο ζε ςεπδνγιώζζα:  

1. ((Α_Τ(x) – HM(ζ))/(Τ_Ρ((x^2)+5)))  

2. (2*x+((3*(x+1))/(y^2+1)) – Δ(x))  

Λακβάλνληαο ππόςε ηελ ηεξαξρία ησλ αξηζκεηηθώλ πξάμεσλ, λα μαλαγξάςεηε ηηο εθθξάζεηο απηέο, 

παξαιείπνληαο όιεο ηηο παξελζέζεηο πνπ δελ είλαη απαξαίηεηεο.  


